
 Протокол
№ 

гр. София,    03.04.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в 
публично заседание на 03.04.2026 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Маруся Йорданова
ЧЛЕНОВЕ:    Маргарита Немска

Виржиния Петрова

 
 
при участието на секретаря Милена Чунчева и при участието на прокурора 
Милен  Ютеров, като  разгледа  дело  номер  1052  по  описа  за  2026  година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 14:46 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ Б. И. Ю., редовно призован, не изпраща представител.
Постъпило  становище  на  03.04.2026  г.,  от  процесуалния  представител  на  касатора,  в  което 
заявява, че не възразява по хода на делото.
ОТВЕТНИКЪТ  НАЧАЛНИК  ГРУПА  КЪМ  СТОЛИЧНА  ДИРЕКЦИЯ  НА  ВЪТРЕШНИТЕ 
РАБОТИ - ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“, редовно призован, не изпраща представител.
Постъпили писмени бележки на 30.03.2026 г. от ответника, в които не се възразява по хода на 
делото;  излагат  се  доводи  по  съществото  на  спора;  прави  се  искане  за  присъждане  на 
юрисконсултско  възнаграждение;  прави  се  възражение  за  прекомерност  по  отношение  на 
адвокатското възнаграждение.
СГП, редовно призована, представлява се от прокурор Ю..
Прокурор Ю. – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
 ДОКЛАДВА касационната жалба. 
ДОКЛАДВА постъпило становище на 03.04.2026 г., от процесуалния представител на касатора, в 
което заявява, че няма доказателствени искания; излага се становище по съществото на спора; 
прави се искане за присъждане на разноски.
Прокурор Ю. – Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ



 ОПРЕДЕЛИ:
                ПРИЕМА касационната жалба. 

                СЪДЪТ намира, че не са направени нови доказателствени искания, делото е изяснено от  
фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

Прокурор Ю. – Считам касационната жалба за основателна, поради което следва да бъде уважена. 
Решението на СРС считам за неправилно и незаконосъобразно.

          СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК!

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:47    ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

СЕКРЕТАР:

 


